
MINI INKUBÁCIÓS PROGRAM





MŰHELYMUNKA - NOVEMBER 8. – 9.

Kíváncsiak vagyunk, Te
hogyan formálnád a
gyakornoki programot?

November elején, két napos műhelymunkával,
támogatunk abban, hogy a kihívásunkra
kitalált és megfogalmazott ötletedet
csapatban, koncepcióvá fejleszd majd
szakértői mentorálással támogatva fejleszd
azt!



A KIHÍVÁS

Hogyan lehetne az MVM Watt.s Up gyakornoki programot újragondolni és
fejleszteni, hogy az teljes mértékben megfeleljen a Z generáció igényeinek, és
legyen a tökéletes program a fiatal tehetségek szakmai fejlődéséhez?

Hogyan lehet a programot még vonzóbbá és értékesebbé tenni a fiatalok
számára?

Ebben a kihívásban azt szeretnénk, hogy merjétek elképzelni és megalkotni azt a gyakornoki programot
és annak koncepcióját, amely a Z generáció számára vonzó és hasznos, figyelembe véve az innovációt, a
digitalizációt, a -fenntarthatóságot és a sokszínűséget illetve az MVM Csoport adta hátteret.



INFORMÁCIÓK

Mit hozzatok magatokkal?
Ötletre és csapatra lesz szükséged csupán! De ne csüggedj, ha nincs csapatod vagy ötleted, akkor is szívesen
látunk Benneteket, segítünk a csapatok formálásában!

Mit fogunk csinálni a két nap során?
Az MVM Smart Future Lab kollégáival, vezetett műhelymunkán vesztek rész ahol mentorációval is támogatást
kaptok ötleteitek fejlesztéséhez! Olyan eszközöket és módszertanokat fogtok elsajátítani mellyel megtanuljátok
hogyan validálhatjátok ötleteiteket, hogyan alkothattok personákat, megtanultok értékajánlatot és üzleti modellt
tervezni és azt is, hogyan prezentálhatjátok megoldásaitokat csupán három percben!

Mikor lesz az esemény és hogyan vehetek részt rajta?
A programra a kihívást az október 19-i meetupon ismertetjük, és onnantól indulhat az ötletelés! Nagyon
örülünk, ha csapatban érkeztek (2-5 fő) de ha egyedül jönnél (ötlettel vagy a nélkül) akkor is szívesen látunk, a
csapat alkotásban segítenek az SFL munkatársai. Az ötletet nem kell kidolgozni, gondoljátok át, hogy milyen
problémát, hogyan szeretnétek megoldani! A többiben a segítségetekre leszünk a két nap során!



Regisztráció a két napos műhelymunkára: 
https://forms.office.com/e/k8XR8CJeA4?origin=lpr
Link

Jelentkezési határidő: November 3. éjfél 

REGISZTRÁCIÓ A MŰHELYMUNKÁHOZ

Közvetlenül az űrlaphoz vezet!



MENTORÁLÁS

A két napos műhelymunka folytatásaként intenzív mentorálással segítjük a csapatok, hogy
felkészülhessenek a Demo Day-re!

Minden csapatnak dedikált mentort biztosítunk akivel közösen tudjátok folytatni a munkát. A mentorokkal
egyeztetett ütemezésben fogtok dolgozni, ebben nem adunk megkötést!

Javasoljuk, hogy heti 1 meetinget tartsatok a mentorotokkal, a friss nézőpont sokat segíthet
megoldásotok fejlesztésében!



DEMO DAY

A program zárásaként December 7-én a Jedlik teremben kerül megrendezésre a mini Demo Day, ahol három
percben mutatják be a csapatok megoldásaikat a zsűrinek és kerülnek kihirdetésre a legjobb csapatok!

A záróprezentációkhoz minden segítséget megkaptok majd, prezentációs azaz pitch tréninget biztosítunk
számotokra és segítünk Benneteket abban, hogy a legjobban tudjátok ezt előadni a szakmai zsűrinek!

Mi a pitch?

Rövid és lényegre törő
prezentáció, bemutató a
vállalkozásunkról vagy
ötletünkről.



MILYEN TUDÁSSAL GAZDAGODHATSZ?

A program során nemcsak a design thinking
módszertant sajátíthatjátok el elméleti és gyakorlati
szinten is, hanem megismeritek az MVM Csoportban
alkalmazott innovációs eszközöket és módszertanokat
is, amelyek segítségével fejleszthetitek kreativitásotokat
és kibontakoztathatjátok tehetségeteket a
munkavállalás során. Így betekintést nyerhettek, hogy
az MVM Csoport milyen innovációs programokkal
támogatja munkavállalóit az innováció terén.

Olyan eszközöket és módszertanokat fogtok elsajátítani
mellyel megtanuljátok hogyan validálhatjátok
ötleteiteket, hogyan alkothattok personákat,
megtanultok értékajánlatot és üzleti modellt tervezni és
azt is, hogyan prezentálhatjátok megoldásaitokat
csupán három percben!




